



各位

2023年10月30日

会 社 名 アレンザホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役会長兼 CEO 浅倉 俊一 (コード:3546 東証プライム市場)

## エイトプロ岩沼店開設のお知らせ

皆様には平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、当社子会社の株式会社ダイユーエイト(本社:福島県福島市)は「エイトプロ 岩沼店」を宮城県岩沼市に開設いたしますのでご案内申し上げます。

記

エイトプロ岩沼店は、株式会社ダイユーエイトが運営する、プロ向けの工具・資材専門店である「エイトプロ」の3号店であり、福島県外へは初出店となります。エイトプロでは、電動工具・手工具・電材・木材・建築資材・ワークウェアなど、建設・建築・工事関連用品を各種取り揃えており、サービスの一環として、工具の修理サービスや、「工具防犯登録認定店」として、工具盗難補償サービスなども充実させております。これらの、品揃え、価格、サービスで、地域の建設業などに携わる方々を全力バックアップいたします。なお、今回の出店により株式会社ダイユーエイトの出店数はホームセンター・オフィス用品専門店・自転車専門店などを含め98店舗となります。



## 【エイトプロ岩沼店 概要】

1. オープン日	2023年10月31日(火)	
2. 店舗名称	エイトプロ岩沼店	職人様の専門店
3. 所在地	〒989−2472	中成ノイボックモナーカロ
	宮城県岩沼市梶橋 3-25	eight PRO
	岩沼ショッピングセンター内	Work Shop
4. 電話番号	0223-23-0960	
5. 営業時間	6:30~20:00	in estin
6. 売場面積	518.1坪	
7. 店舗責任者	佐藤 魁斗	
8. ホームページ	https://www.daiyu8.co.jp/	IN THE PARTY



